Rugăciune pentru zidirea bisericii
(se va rosti de către toţi credincioşii parohiei în fiecare zi, pe cât cu putinţă la orele…)
Doamne Iisuse Hristoase, Tu eşti Cel ce ai zis: „Dacă doi sau trei se vor uni pe pământ pentru un lucru pe care îl vor cere, se va da lor de către Tatăl Meu care este în ceruri”. Adevărate sunt cuvintele Tale, fără de margini este iubirea Ta faţă de noi păcătoşii, iar milostivirea Ta nu are sfârşit. La Tine venim şi cu osârdie Te rugăm, ajută-ne să ne facem locaş de rugăciune pentru lauda Prea Sfântului Tău nume. Vezi dorirea şi neputinţa noastră de a avea un locaş sfânt, biserică sfinţită, vezi şi gîndul plin de râvnă ca şi cel al Sfinţilor Tăi Apostoli atunci când voiau să-Ţi facă Ţie o colibă, una lui Moise şi alta lui Ilie şi să se bucure de-a pururi de dragostea prezenţei Tale.
Venim acum la Tine , Păstorul cel Bun, uniţi în acest ceas de rugăciune noi toţi credincioşii parohiei noastre şi Te rugăm să ne uneşti şi mai profund întru Tine pentru a deveni cu adevărat una şi pentru ca „cu o gură şi cu o inimă” să strigăm către Tine, Dumnezeul nostru: Ajută-ne să dăruim cu totul dezinteresaţi ce avem mai drag pentru înălţarea Casei Slavei Tale care este şi a noastră şi a copiilor noştri, din neam în neam.
Încă te rugăm Doamne, să ne luminezi ca atunci când jertfim ceva din câştigul nostru pentru zidirea Casei Tale să nu aşteptăm să primim în schimb laudă şi mulţumire de la oameni, ci să căutăm cu grijă în inima noastră şi să simţim acolo mulţumirea şi bucuria care vin de la Tine Dumnezeule Preabun.
Mulţumire vom avea în suflete când Biserica va fi gata, împodobită pentru a primi haina strălucitoare a Duhului Sfânt prin slujba sfinţirii. Mulţumire vom trăi duminica şi în sărbători la Sfânta şi Dumnezeiasca Liturghie când Te vom primi pe Tine Însuţi în inimile noastre în Sfânta şi marea Taină a Euharistiei. Iar la sfârşitul vieţii negrăită mulţumire vom avea auzind cuvintele Tale: „Bine slugă bună şi credincioasă, peste multe te voi pune, intră întru bucuria Domnului tău”. Amin 
